Energia e quantita di moto
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INVARIANTE RELATIVISTICO
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massa invariante

~ B= @t (me)
energia totale
CASO QUIETE p=0 = FEy=mc?

La figura aiuta a ricordare

le relazioni tra le energie
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Particelle di massa nulla (fotoni)

non potremmo fare lo stesso con la
relazione non relativistica:
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Una particella di massa nulla si muove necessariamente alla velocita della luce
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v — cp questa relazione non contiene
E pill m e viene estesa anche a
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RICORDARE LA LEGGE FONDAMENTALE DELLA DINAMICA

FISICA CLASSICA RELATIVITA
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